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Protokoll 
 

 

der konstituierenden Sitzung des Gemeinderates am Mittwoch, dem 16. 3. 2016, im Gemeinde-

sitzungssaal. 

 

Anwesend:      Bgm.  Reichl Beate  

              GR        Eberle Wolfgang 

               GR        Kramer Christoph 

  GR        Versal Stefan 

               GR        Baldauf Richard 

               GR        Kerber Karl 

               GR        Blüml Michael 

              GR        Eberle Bernhard 

               GR  Fasser Hermann 

  GR  Wulz Theresa 

               GR-Ersatz  Entstrasser Ramona 

 

Entschuldigt: GR Frick Christian 

      Beginn:  20.00 Uhr 

                                                    Ende:    20.30 Uhr 

 

Tagesordnung 

 
 

 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit. 
 

  2.  Festsetzung der Anzahl der Gemeindevorstandsmitglieder; 

  Festlegung, ob die Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung 

  durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind; 

  Ermittlung der Anzahl der Vorstandsstellen, die auf die einzelnen Gemeinderatsparteien 

  entfallen. 
 

 3. Neuwahl des Bürgermeister-Stellvertreters. 
  

  4. Neuwahl der übrigen Mitglieder des Gemeindevorstandes sowie gegebenenfalls deren 

  Ersatzmitglieder. 
 

 5. Angelobung der Gemeinderatsmitglieder. 

 

 

Zu TOP 1)  Die Bürgermeisterin begrüßt die anwesenden Gemeinderatsmitglieder und stellt  

  die Beschlussfähigkeit fest.  

 

Zu TOP 2) Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die Zusammensetzung des Gemeinde-

   vorstandes wie folgt festzulegen: Bürgermeisterin, Bürgermeister-Stellvertreter 

sowie zwei weitere Mitglieder des Gemeindevorstandes. Weiters legt der Gemeinderat ein-

stimmig fest, dass die Gemeindevorstandsmitglieder im Falle ihrer Verhinderung durch ein 

Ersatzmitglied zu vertreten sind. Auf Grund der verhältnismäßigen Stärke der Gemeinderats-

parteien stellt die Vorsitzende fest, dass je zwei Stellen im Gemeindevorstand den Gemeinde-

ratsparteien „Stark mit Beate – für Heiterwang“ sowie „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ 

zustehen. 
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Zu TOP 3)  Die Vorsitzende bestimmt gemäß § 78 (1) TGWO die Gemeinderatsmitglieder  

  Stefan Versal sowie Theresa Wulz zu Wahlhelfern für die Wahl des Bürgermeis-

ter-Stellvertreters. 

Die Vorsitzende stellt fest, dass gemäß § 78 (3) TGWO den Gemeinderatsparteien  

„Stark mit Beate – für Heiterwang“ sowie „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ das Recht zu-

steht, eines ihrer Gemeinderatsmitglieder zur Wahl des Bürgermeister-Stellvertreters vorzu-

schlagen.  

Die Gemeinderatspartei „Stark mit Beate – für Heiterwang“ schlägt mit schriftlichem Wahlvor-

schlag das Gemeinderatsmitglied Wolfgang Eberle vor. Die Gemeinderatspartei „Wir für Ge-

meinschaft und Zukunft“ schlägt mit schriftlichem Wahlvorschlag das Gemeinderatsmitglied 

Richard Baldauf vor. 

In der mittels Stimmzetteln durchgeführten Wahl erhält das Gemeinderatsmitglied Richard 

Baldauf 6 Stimmen, das Gemeinderatsmitglied Wolfgang Eberle erhält 5 Stimmen. 

Die Vorsitzende erklärt, dass somit das Gemeinderatsmitglied Richard Baldauf zum Bürger-

meister-Stellvertreter gewählt ist.  

 

Zu TOP 4) Die Vorsitzende stellt fest, dass gemäß § 79 TGWO den Gemeinderatsparteien  

   „Stark mit Beate – für Heiterwang“ sowie „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ 

das Recht zusteht, je eines ihrer Gemeinderatsmitglieder als weiteres Mitglied des Gemeinde-

vorstandes namhaft zu machen.  

Die Gemeinderatspartei „Stark mit Beate – für Heiterwang“ macht das Gemeinderatsmitglied 

Wolfgang Eberle, die Gemeinderatspartei „Wir für Gemeinschaft und Zukunft“ macht das Ge-

meinderatsmitglied Karl Kerber namhaft. Die Vorsitzende erklärt, dass somit die Gemeinde-

ratsmitglieder Wolfgang Eberle sowie Karl Kerber zu weiteren Mitgliedern des Gemeindevor-

standes gewählt sind. 

Die Gemeinderatspartei „Stark mit Beate – für Heiterwang“ macht die Gemeinderatsmitglieder 

Christian Frick und Christoph Kramer, die Gemeinderatspartei „Wir für Gemeinschaft und Zu-

kunft“ macht die Gemeinderatsmitglieder Michael Blüml und Bernhard Eberle als Ersatzmit-

glieder des Gemeindevorstandes namhaft. Die Vorsitzende erklärt, dass somit die Gemeinde-

ratsmitglieder Christian Frick, Christoph Kramer, Michael Blüml und Bernhard Eberle zu Er-

satzmitgliedern des Gemeindevorstandes gewählt sind. 

 

Zu TOP 5)  Die Gemeinderatsmitglieder geloben in die Hand der Bürgermeisterin in Treue die  

   Rechtsordnung der Republik Österreich zu befolgen, ihr Amt uneigennützig und 

unparteiisch auszuüben und das Wohl der Gemeinde Heiterwang und ihrer Bewohner nach 

bestem Wissen und Können zu fördern. 

 

Fertigung: 

                        Die Gemeinderatsmitglieder: 

Der Schriftführer:  

 


